В данном тексте автор поднимает проблему доступности «духовной жизни», старается понять, что же делает каждого нас духовнее.

Проблема, конечно же, актуальна, так как многие в настоящее время разучились ценить прекрасное. Рассуждая на эту, тему автор обращается к великому произведению Л.Н.Толстого «Война и мир». Он демонстрирует нам эпизод из жизни Николая Ростова, особенно ярко отражающий проблематику текста. Молодого человека завораживает голос поющей Наташи. Казалось бы, что струны души такого обыкновенного человека, не может затронуть столь тонкая материя, но все оказывается иначе. Именно на этом автор заостряет наше внимание. Рассуждая и анализируя эту проблему, автор делает вывод, что духовная жизнь доступна каждому из нас и волей-неволей человек приобщается к ней. 
Искусство, призванное пробуждать в самые прекрасные чувства, является неотъемлемой частью жизни любого. Автор считает, что внутри каждого человека, даже самого малограмотного и черствого есть нечто удивительное.
Я полностью разделяю мнение автора, так как считаю, что у каждого человека есть душа и что каждый тянется к прекрасному. Если на первый взгляд человек кажется неинтересным, то за частую это мнение ошибочно. Например, в произведение Гончарова «Обломов» бесхарактерный, ленивый и пассивный Обломов поначалу не симпатизирует нам, но за что тогда его так любит Ольга? почему его постоянно навещает Штольц? Илья Ильич человек духовно богатый и именно этим он привлекает к себе людей. Ольга любит его за искренность и душевность, Штольц - за то что он эрудированный, начитанный человек.
Люди различных поколений для улучшения физического и морального состояния начинают заниматься искусством, которое меняет их в лучшую сторону. Это может быть  инженер и спортсмен, человек грубого физического труда и ученый. К примеру, знаменитый литературный герой Шерлок Холмс, будучи на очень «нервной» работе, отводил душу, играя на скрипке, что помогало ему отвлечься от бытовых проблем и суеты, восстановить свои силы.
Подводя итог, можно сказать, что каждый из нас выбирает форму своей духовной жизни, стараясь разнообразить обыденную. Пусть мы не создаем великих произведений искусства, зато мы доставляем удовольствие.
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